

KUPNÍ SMLOUVA
Č. 15/2019 (pro DS Foltýnova)

PRODÁVAJÍCÍ : *Gastro Alda s.r.o., se sídlem v Brně, Řípská 9a, PSČ 627 00*
Zastoupená : p. Alešem Marténkem, jednatelem společnosti
IČO : 26301440
DIČ : CZ26301440
Zápis u KS v Brně, oddíl C , vložka 42553 ze dne 4.11.2012
Bankovní spojení : KB Brno-město , č.ú. : xxxxxxxxxxxxxxxx
Tel./fax : xxxxxxxxxxxx

KUPUJÍCÍ :

Obchodní jméno nebo název: Domov pro seniory Foltýnova, příspěvková organizace
Příjmení a jméno nebo statut. zástupce: PhDr. Květa Bartošová, ředitelka
Místo podnikání nebo sídlo: Foltýnova 1008/21, 6,35 00 Brno Bystrc
Předmět podnikání: poskytování pobytové sociální služby s nepřetržitým provozem
IČO: 70887055
DIČ: CZ70887055 - není plátcem DPH
Peněžní ústav: KB *č.ú.: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx*
Tel.: xxxxxxxxxxxx

1. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je stanovení podmínek pro dodávky potravinářského zboží vč. mraženého a chlazeného dodávaného prodávajícím kupujícímu.

2. Plnění

Plnění bude realizováno na základě písemné nebo telefonické objednávky kupujícího, která musí být předána minimálně 24 hodin před požadovaným uskutečněním dodávky.

Prodávající se zavazuje :

- *dodat kupujícímu zboží ve sjednaném množství a jakosti*
- *fakturovat dodané zboží za předem dohodnuté ceny*

Kupující se zavazuje :

- *řádně převzít objednané zboží a ve stanovených termínech jej zaplatit*
- *upřesnit jednotlivé dodávky minimálně 24 hodin před termínem dodávky*
- *řádně převzít zboží co do množství a jakosti, okamžitě reklamovat zjištěné vady*

3. Cena

Cena vybraného zboží je smluvní, je prováděna aktualizace cen jednotlivého zboží a platné ceny jsou vždy uvedeny na dodacím listu (fakture). Prodávající se zavazuje, že minimálně v období od 1.3. 2019 do 30.6. 2019 dodrží ceny uvedené v cenové nabídce ze dne 14.2. 2019.

Pro další období obě smluvní strany souhlasí s tím, aby cena výrobků byla stanovena dohodou (ústní nebo písemnou). Při stanovení ceny se bude vycházet zejména z těchto skutečností :

- *vývoj poptávky a nabídky na tuzemském trhu i trhu EU*
- *zvýšení vstupů nezávisle na vůli prodávajícího*

Za dohodnutou cenu je považována cena uvedená na dodacím listu (fakture) a potvrzená podpisem kupujícího při převzetí zboží.

Aktualizaci cen bude kupující informován formou nabídkových listů nebo při objednávce zboží vždy předem.

4. Platební podmínky

Faktura je splatná do 7 dnů ode dne jejího vydání.

Kupující uhradí zboží způsobem uvedeným na fakture. V případě opožděného plnění je prodávající oprávněn účtovat kupujícímu pokutu ve výši 0,01% z ceny dodávky za každý započatý den prodlení z plnění.

V případě nezaplacení faktury za dodané zboží ve stanovené lhůtě má prodávající právo odstoupit od smlouvy a přerušit následující dodávky.

Zboží zůstává majetkem prodávajícího až do doby jeho uhrazení.

Kupující nesmí postoupit svůj závazek vůči prodávajícímu jakékoli třetí straně.

5. Přeprava a převzetí zboží

Při zajišťování dopravy prodávajícím je místo převzetí zboží považována rampa – váha v příslušné provozovně kupujícího.

Při zajišťování dopravy kupujícím je místem převzetí zboží váha ve skladu prodávajícího.

6. Reklamacce zboží

Vady zjevné při převzetí zboží (rozdíl mezi hmotností skutečnou a deklarovanou na faktuře nebo rozdíl ve druhu dodaného zboží a druhu účtovaného zboží na faktuře) je kupující oprávněn reklamovat ihned při převzetí zboží.

Kupující se zavazuje manipulovat s převzatým zbožím dle příslušných norem , a to od doby převzetí zboží až do jeho prodeje nebo spotřeby.

Prodávající neodpovídá za škody na zboží vzniklé po převzetí zboží kupujícím špatnou manipulací se zbožím a nedodržením příslušných norem při skladování a uchovávání zboží.

7. Ostatní ujednání

Kupující se zavazuje oznámit neprodleně změny se týkající se jeho firmy (název, adresa, kontaktní telefon, ukončení činnosti, atd.). Kupující je povinen prodávajícímu uhradit škodu, způsobenou nedodržením tohoto ujednání.

V případě změny vlastnických vztahů nebo jiných majetkových vztahů kupujícího nejsou dotčena práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy. Práva a povinnosti přecházejí na případné právní nástupce kupujícího. Prodávající je oprávněn v případě těchto změn požadovat předčasné splacení veškerých nezaplacených pohledávek i nesplatných včetně příslušenství.

8. Dohoda o mlčenlivosti

Smluvní strany uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto Dohodu o mlčenlivosti, ochraně informací a zákazu jejich zneužití (dále jen „Dohoda“)

Předmětem této Dohody je bližší vymezení důvěrných informací Smluvních stran a převzetí závazku Smluvních stran zachovat o těchto důvěrných informacích mlčenlivost a nesděliti je ani neumožnit k nim přístup třetím osobám, nebo je nevyužít ve svůj prospěch nebo ve prospěch třetích osob, není-li v této Dohodě stanoveno jinak.

Obchodní tajemství a Důvěrné informace ve smyslu § 1730 občanského zákoníku touto Smlouvou chráněné tvoří rovněž veškeré skutečnosti technické, ekonomické, právní a výrobní povahy v hmotné nebo nehmotné formě, které byly jednou ze Smluvních stran takto označeny a byly poskytnuty druhé smluvní straně. Tyto skutečnosti nejsou v příslušných obchodních kruzích zpravidla běžně dostupné a obě Smluvní strany mají zájem na jejich utajení a na odpovídajícím způsobu jejich ochrany. Obchodní tajemství a Důvěrné informace jsou dále společně označeny též jako „**chráněné informace**“

Obě smluvní strany se zavazují, že veškeré skutečnosti spadající do oblasti obchodního tajemství a Důvěrné informace nebudou dále rozšiřovat nebo reprodukovat a nepřístupní je třetí straně. Současně se zavazují, že zabezpečí, aby převzaté dokumenty a případné analýzy obsahující obchodní tajemství nebo Důvěrné informace byly řádně evidovány. Smluvní strany se dále zavazují, že obchodní tajemství a Důvěrné informace nepoužijí v rozporu s jejich účelem ani účelem jejich poskytnutí pro své potřeby nebo ve prospěch třetích osob.

Povinnost plnit ustanovení této Smlouvy se nevztahuje na chráněné informace, které:

1. byly písemným souhlasem druhé smluvní strany uvolněny od těchto omezení;
2. jsou vyžádány soudem, státním zastupitelstvím nebo věcně příslušným správním orgánem na základě zákona a jsou použity pouze k tomuto účelu.

Právní vztahy vzniklé z této smlouvy a vyplývající z této smlouvy se řídí právním řádem České republiky.

9. Závěrečná ustanovení

Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) v platném znění. Domov pro seniory Foltýnova, příspěvková organizace se zavazuje, že tuto smlouvu zašle správci registru smluv do 30 dnů od jejího uzavření.

Smlouva se uzavírá na období od 1.3. 2019 do 28.2. 2023 nebo do vyčerpání nákupů zboží do výše 2 000 000,- Kč bez DPH.

Smlouva může být zrušena pouze písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran doporučeným

dopisem.

Výpovědní lhůta od smlouvy je 14 dnů od písemného oznámení výpovědi.

Smlouva byla sepsána ve dvou stejnopisech. Každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

Kupující doloží jako přílohu k této kupní smlouvě :

- 1 x kopie zřizovací listiny

Příloha – cenová nabídka ze dne 14.2. 2019

Cenová nabídka na mražené výrobky pro DS Foltýnova, p.o.

Firma: GASTRO ALDA s.r.o.
Řípská 9a, 627 00 Brno
Email: cahatom@seznam.cz
IČ: 26301440
DIČ: CZ26301440

Produkt	cena za kus bez DPH	cena za kus vč. DPH
Aljašská treska 150 g	93	106,95
zelenina pod svíčkovou pruh 2,5 kg Nowaco/Dione/Ardo/Agrimex	24	27,60
zelenina pod svíčkovou kostka 2,5 kg Nowaco/Dione/Ardo/Agrimex	19	21,85
zelenina s kukuřicí 2,5 kg Nowaco/Dione/Ardo/Agrimex	26	29,90
cibule mražená 2,5 kg Nowaco/Dione/Ardo/Agrimex	28	32,20
polévková směs 2,5 kg Nowaco/Dione/Ardo/Agrimex	19	21,85
špenátový protlak 2,5 kg Nowaco/Dione/Ardo/Agrimex	19	21,85
ovocná směs lesní 2,5 kg Nowaco/Dione/Ardo/Agrimex	55	63,25
mrkev mražená 2,5 kg Nowaco/Dione/Ardo/Agrimex	19	21,85
květák mražený růžičky 2,5 kg Nowaco/Dione/Ardo/Agrimex	34	39,10
květák mražený polévkový 2,5 kg Nowaco/Dione/Ardo/Agrimex	26	29,90

Dne: 14.2.2019

Mraženou zeleninu nám zaváže AGROMEX a FRIGOEXIM

V Brně dne 1.3. 2019

.....
prodávající

.....
kupující